

**Wydanie nr 11/2026 z dn. 12.06.2026**

## Samorząd /



### Posiedzenie Krajowej Rady Biegłych Rewidentów 26 maja 2026 r.

Podczas posiedzenia Krajowej Rady Biegłych Rewidentów omówiono bieżące prace komisji ds. standaryzacji oraz ds. etyki, podjęto uchwały dotyczące ODZ z tematyki podstawowej oraz ESG, a także dyskutowano o projektach badawczych i sprawach międzynarodowych, w tym o ponownym przystąpieniu PIBR do Accountancy Europe.

[Więcej](#)

### Wydarzenia z udziałem członków KRBR – podsumowanie maja 2026 r.

Zachęcamy do zapoznania się z krótkim przeglądem spotkań i wydarzeń z udziałem przedstawicieli Krajowej Rady Biegłych Rewidentów, które odbyły się w maju 2026 roku.

[Więcej](#)

## Edukacja /

**Uprawnienia do atestacji ESG**  
– ważne informacje.

Sprawdź wykonanie obowiązku szkoleniowego w tym zakresie.



**PIBR**  
Polska Izba Biegłych Rewidentów

## Uwaga - utrzymanie uprawnień ESG wymaga terminowej realizacji obowiązków szkoleniowych.

Biegli rewidenci, którzy chcą utrzymać uprawnienia do atestacji ESG są zobowiązani do realizacji obowiązków szkoleniowych. W zależności od daty uzyskania wpisu do rejestru biegłych rewidentów, obowiązuje jeden z poniższych terminów wypełnienia obowiązku:

**I grupa** - jeżeli uzyskałeś status biegłego rewidenta nie później niż do 31 grudnia 2024 r., **masz czas tylko do 31 grudnia 2026 r.** na ukończenie 88 godzin ODZ ESG.

**II grupa** - jeżeli uzyskałeś wpis do rejestru biegłych rewidentów w 2025 r., jesteś zobowiązany do zrealizowania 88 godzin ODZ ESG **w terminie 2 lat od dnia wpisu do rejestru biegłych rewidentów.**

NIE PRZEGAPI!

Więcej

## Polecamy nagrania „Poranków z PIBR”

Chciałeś obejrzeć, ale nie mogłeś dołączyć na żywo? Nic straconego! Nagrania wszystkich „Poranków z PIBR” są na naszym kanale [YouTube](#), a dodatkowo w dedykowanej zakładce [Poranki z PIBR | PIBR](#) są linki pod opisem każdego z wydarzeń. Miłego oglądania, a po wakacjach zapraszamy na kolejne spotkania z ekspertami.

Więcej



**Nagrania z „Poranków z PIBR”**  
są dostępne online. Zachęcamy do obejrzenia materiałów i powrotu do interesujących tematów w dogodnym czasie.

[www.pibr.org.pl/pl/poranki](http://www.pibr.org.pl/pl/poranki)

*Poranki z*  
**PIBR**  
Polska Izba Biegłych  
Rewidentów

## Wydarzenia /

## XXXIII Konferencja naukowa „Rachunkowość w zarządzaniu jednostkami gospodarczymi”

Organizatorem konferencji z udziałem naukowców i praktyków jest Katedra Rachunkowości Uniwersytetu Szczecińskiego. PIBR była patronem wydarzenia, które w tym roku odbywało się pod hasłem „Transformacja rachunkowości i controllingu”. Prezes KRBR Kamil Jesionowski został zaproszony do udziału w Radzie Programowej, a podczas wydarzenia zabierał głos w panelu „Transformacja zawodu księgowego i biegłego rewidenta” prowadzonym przez dr hab. Joannę Dyczkowską, prof. UE we Wrocławiu oraz zasiadał w loży ekspertów w debacie oksfordzkiej „KSeF – realna transformacja czy iluzja?”, prowadzonej przez prof. dr hab. Waldemara Gosa.



Więcej

## Spotkanie Wielkopolskiego Porozumienia Samorządów Zawodów Zaufania Publicznego

25 maja przedstawicielki RO PIBR w Poznaniu – Prezes Małgorzata Wojtyła wraz z Zastępcą Prezesa Małgorzatą Ślebzak – wzięły udział w kolejnym spotkaniu Wielkopolskiego Porozumienia Samorządów Zawodów Zaufania Publicznego, które odbyło się w siedzibie Okręgowej Rady Adwokackiej w Poznaniu. To cykliczna inicjatywa, której zadaniem jest wspólne budowanie zaufania i szacunku dla zawodów będących sygnatariuszami porozumienia.



Więcej

## PIBR i ICAI o współpracy, technologii i przyszłości zawodu audytora

26 maja w Biurze Polskiej Izby Biegłych Rewidentów odbyło się spotkanie przedstawicieli PIBR z delegacją Institute of Chartered Accountants of India. Rozmowa dotyczyła doświadczeń obu organizacji, rozwoju zawodu audytora oraz możliwych obszarów dalszej współpracy, w tym inicjatyw związanych ze sztuczną inteligencją i transformacją cyfrową. W spotkaniu ze strony PIBR uczestniczyli członkowie KRBR Dawid Napierała i Piotr Witek. Delegację Institute of Chartered Accountants of India reprezentowali członkowie Centralnej Rady ICAI: CA. Rajendra Kumar P oraz CA. Umesh Sharma.



Więcej

## Wiosenna Konferencja RO PIBR we Wrocławiu: Podatki w praktyce 2026

26 maja Regionalny Oddział PIBR we Wrocławiu we współpracy z partnerami merytorycznymi — KPMG w Polsce oraz Deloitte Polska - zorganizował Wiosenną Konferencję „PODATKI w praktyce 2026: Jak wykorzystać ulgi, uniknąć ryzyk podatkowych oraz pułapek w KSeF?”. Wydarzenie zgromadziło specjalistów z obszaru podatków, finansów i księgowości zainteresowanych praktycznym spojrzeniem na najważniejsze wyzwania podatkowe nadchodzącego roku.



Więcej

## I edycja konkursu „Rzeczpospolitej” CFO Excellence Awards rozstrzygnięta – PIBR partnerem



Pierwsza edycja konkursu CFO Excellence Awards zorganizowanego przez Rzeczpospolitą została rozstrzygnięta. To inicjatywa, która pokazuje, jak bardzo zmienia się rola dyrektorów finansowych. Kapituła konkursu przeanalizowała ponad 70 aplikacji i przyznała nagrody w ośmiu kategoriach. PIBR była partnerem merytorycznym konkursu. W gali finałowej odbywającej się 28 maja nasz samorząd reprezentowali: Kamil Jesionowski, Prezes KRBR oraz Klaudia Hałas, Członek KRBR.

Więcej

## 24. spotkanie Porozumienia Wyszehradzkiego Izb Biegłych Rewidentów

Przedstawiciel Polskiej Izby Biegłych Rewidentów – Piotr Witek, Członek Krajowej Rady Biegłych Rewidentów uczestniczył w 24. spotkaniu Porozumienia Wyszehradzkiego Izb Biegłych Rewidentów, które odbyło się w dniach 3-4 czerwca 2026 r. w Pradze. Spotkanie było okazją do rozmowy o współpracy regionalnej, roli organizacji międzynarodowych, skalowalności standardów, relacjach z organami nadzoru oraz praktycznym wsparciu samorządów zawodowych.



Więcej



## Spotkanie RO PIBR w Koszalinie – integracja połączona z wymianą doświadczeń

10 czerwca w siedzibie Regionalnego Oddziału PIBR w Koszalinie odbyło się spotkanie poświęcone podsumowaniu doświadczeń z sezonu badania sprawozdań finansowych oraz omówieniu wyników kontroli Polskiej Agencji Nadzoru Audytowego przeprowadzonych w bieżącym roku. Wydarzenie zgromadziło biegłych rewidentów zainteresowanych wymianą doświadczeń oraz dyskusją

na temat praktycznych aspektów kontroli jakości i działań pokontrolnych.

Więcej

## Już wkrótce IV Kongres Kompas ESG – patronat PIBR

Podczas Kongresu odbywającego się w poniedziałek 15 czerwca na GPW w Warszawie odbędzie się panel dyskusyjny pt. „Gdy znika obowiązek, zostaje wybór” poświęcony ładowi korporacyjnemu oraz roli ESG w sytuacji, w której odpowiedzialność organizacji coraz wyraźniej staje się decyzją zarządczą, strategiczną i rynkową. W debacie udział wezmą Kamil Jesionowski, Prezes KRBR oraz Ewa Sowińska (RN Orłenu), Marta Ostrowska-Chałupa (MRIT), Lechośław Gmurkowski (PANA), a dyskusję poprowadzi Olga Petelczyc (Aretē Audit).

Więcej



## #Audittalks przy kawie o roli CFO w integracji kwestii ESG ze strategią firmy

PIBR jako partner webinaru zachęca do udziału w spotkaniu organizowanym 23 czerwca w godz. 10:00 – 11:40 pt. „Rola CFO w integracji kwestii ESG ze strategią firmy – trzy perspektywy”. Uczestnicy rozmowy - Ewa Sowińska, Członkini RN Orłenu i Członkini Zarządu FOB; Piotr Dmuchowski, Prezes PFR TFI S.A; Olga Petelczyc, certyfikowana audytorka, CEO Aretē Audit - przedstawią perspektywę Rady Nadzorczej, funduszu inwestycyjnego oraz dyrektora finansowego. Aby wziąć udział w webinarze, konieczna jest wcześniejsza rejestracja.

Więcej



Inne /

## III Indywidualne Mistrzostwa Polski w Szachach dla Księgowych i Biegłych Rewidentów

Przypominamy, że ruszyły zapisy do udziału w III edycji mistrzostw, które w tym roku odbędą się w Białymstoku w weekend 19–20 września. Wraz z gospodarzami - białostockimi oddziałami Stowarzyszenia Księgowych w Polsce oraz Polskiej Izby Biegłych Rewidentów – zachęcamy do udziału w pasjonującej rywalizacji. Oprócz mistrzostw z udziałem dorosłych, będzie także turniej dla dzieci.



Więcej



### Polska Izba Biegłych Rewidentów

Al. Jana Pawła II 80  
00-175 Warszawa

e-mail: [biuro@piibr.org.pl](mailto:biuro@piibr.org.pl)

Rezygnacja z otrzymywania  
komunikatów PIBR

[Wypisz się](#)